

## INFORMACE PRO KLIENTY, RODINY DOMOVA PRO SENIORY MILEVSKO

Dobrý den,

rádi bychom Vás informovali o nákupech drogerie a kosmetiky prostřednictvím firmy, která nám dodává také pomůcky pro inkontinenci – **Interpharmac, s.r.o.** Od dubna 2024 bychom rádi nabídli možnost zakoupit potřebnou kosmetiku, drogerii přes e-shop této firmy. Objednávky bychom zařizovali my a úhrada za dodané produkty by byla prováděna přes depozitní účet u klientů, kteří ho mají zavedený. U ostatních klientů v hotovosti u sociální pracovnice. V následující tabulce je výčet produktů, které by mohly být zakoupeny a byly by vhodné pro provedení hygieny, ošetření pokožky apod. Takto provedený nákup nebude účtován jako fakultativní činnost (tj. nebude tento úkon zpoplatněn). Produkty jsme vybírali s pracovníky firmy Interpharmac, kteří se věnují péči o pokožku u klientů imobilních, částečně mobilních, u klientů inkontinentních. Zaměstnanci přímé péče byli proškoleni a seznámeni s produkty. Objednané zboží, nejen z uvedené tabulky, bude dodáno jednotlivým klientům v papírové tašce s účtenkou za zboží. Objednávky bychom prováděli 1x za měsíc dle potřeby (zpočátku 2x měsíčně).

**Pokud si nebudete přát, abychom takto nákupy kosmetiky a drogerie prováděli, prosíme o Vaše sdělení.** Drogerii, kosmetiku můžete nakupovat samostatně, jako tomu bylo dosud.

Dále bychom Vás rádi informovali, že nákupy přes lékárnou ASPASIA Milevsko budou i nadále pokračovat v zavedeném systému. Platba za lékárnou je nyní jednou za 14 dní (faktura přichází k 15. a k poslednímu v daném měsíci). Klientům s depozitními účty je platba prováděna přes depozita, ostatní hradí účtenky v hotovosti u sociálních pracovnic daného oddělení. Pokud se k Vám dostane e-recept na lék pro klienta domova pro seniory a budete ho chtít vyzvednout v lékárně ASPASIA, prosíme o nahlášení v lékárně, že jde o recept pro klienta Domova pro seniory Milevsko.

PRODUKT	CENA
Sprchový gel HydroVital 250 ml	36,84 Kč
Šampon HydroVital 250ml	36,84 Kč
Tělové mléko HydroVital 250 ml	45,74 Kč
Papírové kapesníky box 100 ks (2 vrstvy)	26 Kč
Toaletní papír 8 ks, 2 vrstvy	53,4 Kč
Deodorant (Fa/Rexona)	60-70 Kč
Vlhčené ubrousky 80 ks	84,10 Kč
Zinková mast	114,95 Kč
Pěna mycí a čistící Medi-Inn 500ml 1ks	95,59 Kč
Přířezy 30x40cm FBF Wipes Cutky 100ks NT	91,96 Kč

Rádi bychom Vám poděkovali za spolupráci v péči o naše klienty a Vaše příbuzné. S dotazy se obraťte na vedoucí úsekové sestry a sociální pracovnice jednotlivých oddělení.

**Děkujeme**

**Sociální služby Města Milevska**